
Doprava na konferenci 

Registrace účastníků bude probíhat již od 8:00 na stanici VÚRV. 

 

Způsob dopravy autem do stanice VÚRV v Chomutově: pří vjezdu od Prahy do Chomutova odbočíte 
na prvním kruhovém objezdu doleva a jedete stále rovně cca 5 km až na T-křižovatku, kde jsou dvě 
volby – doleva na Karlovy Vary nebo doprava do Chomutova, směr Most-Ústí n.L. Odbočíte 
doprava, sjedete z kopce cca 200 m a za můstkem přes potok odbočíte doleva. První budova po levé 
straně je Menex s.r.o. (bývalá veterina), projedete podél Menexu cca 30 m a před sebou uvidíte 
jednopatrovou budovu stanice VÚRV v Chomutově se žlutou fasádou a logem VÚRV na zdi. Před 
budovou je parkoviště. 

Při cestě od Mostu jedete stále po silnici č. 13 směrem na Karlovy Vary (neodbočujete do centra) a 
dostanete se na kruhový objezd vedle obchodního domu Globus, pokračujete stále rovně. Cca 400 m 
za kruhovým objezdem bude po pravé straně čerpací stanice ARAL, za touto benzínkou začíná pole, 
přes které je vidět budova stanice VÚRV. Dojedete na první křižovatku před můstkem a za vilou s 
nápisem „Marie“ odbočíte doprava. 

Při cestě vlakem doporučujeme cestu pěšky – cca 15 min. Nejdříve jdete směrem ke Globusu (tento 
obchod je vidět od budovy vlakového nádraží směrem přes koleje), pak od kruhového objezdu 
pokračujete stejným způsobem jako v předchozím popise. Při cestě autobusem doporučujeme 
nejdříve dojít ke vlakovému nádraží (cca 5 min.), pak pokračovat dle předchozího postupu. Lze 
využít i autobus MHD č. 9, nástup na zastávce naproti novému autobusovému nádraží vedle 
zimního stadionu (přes kruhový objezd), jedete směrem na Černovice a vystupujete na předposlední 
zastávce u vily Marie (u bývalé veteriny). 

Účastníkům konference, kteří přijdou se zpožděním (po 10 hodině) doporučujeme prezenci v 
středisku knihovnických a kulturních služeb, Palackého 4995 / 85, kde budou probíhat přednášky. 
Způsob dopravy autem od stanice VÚRV: vyjedete na hlavní silnici, odbočíte doleva (směr Most), 
po cca 600 m dojedete ke kruhovému objezdu vedle hypermarketu Globus. Pokračujete rovně směr 
Most, až k železničnímu přejezdu a u něj odbočíte doprava po cca 350 metrech se dostanete k 
dalšímu kruhovému objezdu u sportovní haly, zde pokračujete opět rovně směr centrum a po cca. 
400 metrech přijde křižovatka „u spořitelny“, zde odbočíte doleva na placené parkoviště a 



zaparkujete. Vrátíte se na silnici, po které jste přijeli, a jdete po chodníku po její levé straně až ke 
vchodu do střediska knihovnických služeb (velká okrová budova bývalého kláštera). 

 

Parkovat u knihovny je možné na placených parkovištích se standardní sazbou nebo na parkovišti 
za místem pořádání konference, kde stojí parkování 20 Kč na celý den. Na parkoviště je vidět ze 
sálu. Příjezd na parkoviště je vyznačen na přiloženém obrázku. Ke konferenčnímu sálu (ve 2.patře) 
se nejde hlavním vchodem do budovy SKKS, ale vchodem bočním (viz 
obrázek).

 


